

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 139 (6971)

ВОСКРЕСЕНЬЕ

13

ИЮНЯ
1948 г.

Цена 20 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

ПЕРВАЯ СТРАНИЦА

В КРАЙКОМЕ ВКП(б) И КРАИСПОЛКОМЕ. Об итогах социалистического соревнования промышленных предприятий, строительных трестов и транспорта Хабаровского края за апрель 1948 года.

ПО ХАБАРОВСКОМУ КРАЮ.

ВТОРАЯ СТРАНИЦА

Государственный план сезона — нерушимый закон!
Михаил Щелоков. — Новые пути.
ФЕЛЬБЕТОН. П. Илов. — Пароход плывет по Амуру...
ПО СТРАНИЦАМ ГАЗЕТ.

ТРЕТЬЯ СТРАНИЦА

Александр Гитович и Борис Бурсов. — Генерал Ким Ир-сен.
Р. Агишев, В. Высоцкий, И. Горбунов, И. Машуков, Д. Нагишкин, Н. Рыбов. — О памятниках в краевом центре.
Д. Осипов. — Котельщики.

ЧЕТВЕРТАЯ СТРАНИЦА

Ответы Готовальда на вопросы иностранных корреспондентов.
Решение политбюро компартии Франции.
Агентство АДН о решениях конференции шести держав.
А. Шатилов. — Международный обзор.

ВСЕМЕРНО УКРЕПЛЯТЬ ОБЩЕСТВЕННОЕ ХОЗЯЙСТВО КОХХОЗОВ

КОХХОЗНОЕ крестьянство успешно осуществляет сталинскую прямую подъема подъема сельского хозяйства. В прошлом году были достигнуты серьезные результаты в борьбе за повышение урожайности и увеличение валового сбора зерна в стране. Иные работники сельского хозяйства поставили перед собой задачу собрать высокий урожай с больших посевных площадей. Выполнить эту задачу — значит умножить наши продовольственные ресурсы, поднять доходность всех отраслей общественного хозяйства колхозов, добиться крупной победы на пути постепенного перехода от социализма к коммунизму.

Дело подъема сельского хозяйства находится в руках десятков миллионов колхозников, отдающих свои силы и энергию дальнейшему укреплению и развитию колхозов в интересах Родины. Эти люди берегут общественную собственность, как зеницу ока, они душой болеют за колхозное производство. Для них труд в колхозе стал делом чести, достести и геройства. Они неустанным ищут новые пути для повышения производительности труда в земледелии и животноводстве.

Большую организующую роль в подъеме производственной активности колхозников сыграли Указы Президиума Верховного Совета СССР о награждении передовиков сельского хозяйства. Соревнование в колхозной деревне стало поистине всенародным, охватившим миллионы тружеников колхозной деревни. Результаты соревнования благотворно сказались на темпах весеннего сезона и качестве полевых работ. Подавляющее большинство районов провело весенний сезон в лучшем агротехнических сроков и доброкачественно, что является наиважнейшим гарантом получения высокого урожая.

Передовые колхозы страны из года в год расширяют посевые площади, совершенствуют культуру земледелия, увеличивают побочные скота на фермах, организуют новые отрасли агрального хозяйства. Они создают все необходимые условия для кругового подъема производства сельскохозяйственных продуктов, успешного выполнения государственных планов и повышения оплаты труда.

На пленуме ЦК КП(б)У в мае текущего года приведлся поучительный пример колхоза «Зубово» Львовской области. Таловский района, Киевской области. Эта артель, как и многие другие колхозы Украины, в период немецкой оккупации была разорена. Благодаря высокой организованности колхозников она в короткий срок достигла замечательных успехов во всех отраслях общественного хозяйства. Наряду с образованием новой колхозной скота, совершенствуют культуру земледелия, увеличивают побочные скота на фермах, организуют новые отрасли агрального хозяйства. Они создают все необходимые условия для кругового подъема производства сельскохозяйственных продуктов, успешного выполнения государственных планов и повышения оплаты труда.

На пленуме ЦК КП(б)У в мае текущего года приведлся поучительный пример колхоза «Зубово» Львовской области. Таловский района, Киевской области. Эта артель, как и многие другие колхозы Украины, в период немецкой оккупации была разорена. Благодаря высокой организованности колхозников она в короткий срок достигла замечательных успехов во всех отраслях общественного хозяйства. Наряду с образованием новой колхозной скота, совершенствуют культуру земледелия, увеличивают побочные скота на фермах, организуют новые отрасли агрального хозяйства. Они создают все необходимые условия для кругового подъема производства сельскохозяйственных продуктов, успешного выполнения государственных планов и повышения оплаты труда.

Последний объем работ в сельском хозяйстве будет направлен на усиление в колхозной деревне, активного участия в общественном труде каждого члена артели.

Если местные руководители достигнут этого, все колхозы успешно проведут уборку и хлебозаготовки, повысят выдачу продовольственных и денежных средств на трудодни, создадут условия для мониторинга подъема всех отраслей общественного хозяйства.

Скорее в колхозной деревне наступит самая горячая пора сельскохозяйственного года. Приближается жатва хлебов. Но до начала хлебосытья надо пределать еще огромную работу, чтобы вступить в уборку в полной боевой готовности. Быстро завершить ремонт уборочных машин и молотилок, подготовить тракторы для перевозки хлеба на заготовительные пункты, распределить колхозников в соответствии с личными способностями каждого из них — неотложная задача колхозных руководителей и сельскохозяйственных органов.

Выше организованность в подготовке к уборке урожая и хлебозаготовкам! Больше внимания развитию всех отраслей общественного хозяйства колхозов!

(Передовая «Правды» за 10 июня).

В президиуме ВЦСПС

О проведении XVIII пленума ВЦСПС

Президиум ВЦСПС принял постановление — создать 26 июля 1948 года в Москве XVIII пленум ВЦСПС следующей повесткой дня:

1. О ходе выполнения коллективных договоров на предприятиях угольной промышленности Западных районов — доложи Министра и председателя ЦБ профсоюза.

В ВСЕСОЮЗНОМ ОБЩЕСТВЕ ПО РАСПРОСТРАНЕНИЮ ПОЛИТИЧЕСКИХ И НАУЧНЫХ ЗНАНИЙ

10 июня в Москве под председательством академика С. И. Вавилова состоялось очередное заседание президиума Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний. Были организованы выставки, отображающие деятельность общества.

Президиум заслушал сообщение профессора В. И. Докукина о подготовке к плену-

По Хабаровскому краю

КРАСНОЕ ЗНАМЯ ЦК ВЛКСМ — ПОБЕДИТЕЛЯМ В СОРЕВНОВАНИИ

РАДИОЧИНСК, 12 июня. (КрайТАСС). Городской комитет ВЛКСМ подвел итоги социалистического соревнования колхомильско-молодежных бригад предприятий за май.

Первое место заняла бригада машиниста экскаватора Петра Рябченко, работающая на Духовском разрезе. Молодые горники выполнили месячный план добчины угли на 180 процентов. Победителям присуждено переходящее красное знамя Центрального Комитета ВЛКСМ.

Отмечена хорошая работа комсомольско-молодежной смены машиниста экскаватора рудника «Алмазный отрог» тов. Колотий, выполнившей майское задание добчины угли на 128 процентов.

ДОМА И ШКОЛА В АМГУЭМСКОЙ ТУНДРЕ

АНАДЫРЬ, 12 июня. (КрайТАСС). В одном из самых отдаленных населенных пунктов Чукотского района — Амгуэмской тундре — ведется большое жилищное и культурно-бытовое строительство. Дома и культурные учреждения сооружаются для юношеских-слесарей, перешедших на осадочный образ жизни.

Недавно в Амгуэме закончены здания фабрики, сельского Совета и избы-читальни. Для избы-читальни получено много художественного и полиграфического инструментов. Результаты отставания некоторых из них отстал от других.

С осени этого года дети оленеводов пошли учиться в новую школу. Для них также строятся интернат.

Помощь шефов

Большой им. Воронцова, Хабаровского сельского района, отставил картофель. Шефы этой артели — рабочие и служащие краевого комитета Главкапитонова — помогли ей помочь. В селе выехали 15 сотрудников комитета.

Шефы помогли колхозникам отремонтировать три картофелесажалки и принять участие в полевых работах. За три дня

Колхозный кинофестиваль

На дни заключился краевой колхозный кинофестиваль. В период фестиваля было привлечено 544 колхоза Амгуэмской и Еврейской автономной областей, а также районов Чукотского края. Результаты этой работы сейчас очевидны для всех. Значительно возросла политическая и производственная активность колхозников, что положительно сказалось на проведении полевых работ.

Нынешний объем работ в сельском хозяйстве будет направлен на усиление в колхозной деревне, активного участия в общественном труде каждого члена артели.

Если местные руководители достигнут этого, все колхозы успешно проведут уборку и хлебозаготовки, повысят выдачу продовольственных и денежных средств на трудодни, создадут условия для мониторинга подъема всех отраслей общественного хозяйства.

Скорее в колхозной деревне наступит самая горячая пора сельскохозяйственного года. Приближается жатва хлебов. Но до начала хлебосытья надо пределать еще огромную работу, чтобы вступить в уборку в полной боевой готовности. Быстро завершить ремонт уборочных машин и молотилок, подготовить тракторы для перевозки хлеба на заготовительные пункты, распределить колхозников в соответствии с личными способностями каждого из них — неотложная задача колхозных руководителей и сельскохозяйственных органов.

Выше организованность в подготовке к уборке урожая и хлебозаготовкам! Больше внимания развитию всех отраслей общественного хозяйства колхозов!

(Передовая «Правды» за 10 июня).

Строительство картоно-руберойдного завода в Хабаровске

По решению Совета Министров СССР, в Хабаровске начато строительство картоно-руберойдного завода. Новое предприятие, на сооружение которого отпущены большие средства, должно дать первую продукцию уже в 1949 году. Работать оно будет на местном сырье, используя макулатуру, тряпье, отходы сетей, а также траву, рогозу и обычную солому.

Все пять руберойдного завода будут построены сметами, оборудованными по последнему слову техники. В заводском поселке предусмотрено строительство 20 двухэтажных домов, детских яслей и сада, школы, клуба, бани, магазина, овощехранилища. Комбинат бытового обслуживания откроет для жителей парикмахерская, мастерские по починке обуви, пошиву платьев.

Новое предприятие сможет выпускать в год 375 тысяч рулонов руберойда, 750 тысяч пакетов пергамина, шесть тысяч тонн кроевого картона и три тысячи тонн ходовых прикрепляющих мастик в год. Указанного количества руберойда достаточно, чтобы покрыть крыши 14.000 деревенчатых квартирных двухэтажных домов.

Руберойд будет выпускаться двух сортов — марки «бронированый» и с разноцветной окраской — синий, красный, зеленый, желтый.

«Бронированный» руберойд является последней новинкой в технике изготовления кроевальных материалов.

Пергамин, который будет выпускаться наш завод, — прекрасный изоляционный материал. Его можно применять и как кроевальный материал.

Пергамин, который будет выпускаться наш завод, — прекрасный изоляционный материал. Его можно применять и как кроевальный материал.

Несмотря на все меры, чтобы в срок завершить все строительные работы.

А. БОНДАРЕНКО.
Директор Хабаровского картоно-руберойдного завода.

В КРАЙКОМЕ ВКП(б) И КРАИСПОЛКОМЕ

Об итогах социалистического соревнования промышленных предприятий, строительных трестов и транспорта Хабаровского края за апрель 1948 года

Рассмотрев итоги социалистического соревнования союзной, республиканской, местной и кооперативной промышленности, транспорта, связи и строительных трестов края за апрель 1948 года, используя планы председателя ЦК ВКП(б) по выполнению планов по производству продукции в 1948 году.

1. Признать победителями в социалистическом соревновании по выполнению планов по производству продукции в 1948 году:

а) комбината «Хабаровсккульп» (начальник комбината тов. Алешин), предпринимавшего выполнение плана по производству продукции на 36,7 процента;

б) комбината «Хабаровсккульп» (начальник комбината тов. Покутин), предпринимавшего выполнение плана по производству продукции на 78,4 процента;

в) «Главкамкагтрпрома» (начальник тов. Кузленко), выполнившего план по изысканию глины в 80 метров, начато сооружение конверторного окислительного печи, который сможет перерабатывать более 10000 тонн сырья в сутки;

г) треста «Хабаровсклес» (управляющий тов. Шульгин), выполнившего план по изысканию глины в 45,5 процента;

д) треста «Хабаровсклес» (управляющий тов. Неделько), выполнившего план по изысканию глины в 41,4 процента;

е) завода им. Кагановича (директор тов. Неделько), выполнившего план по изысканию глины в 92,7 процента;

ж) завода им. Кагановича (директор тов. Васильев), выполнившего план по изысканию глины в 90,4 процента.

3. Обратить внимание исполнительных органов в 1948 году на то, что производительность труда в целом по краю не выполнена.

3. Обратить внимание исполнительных органов в 1948 году на то, что производительность труда в целом по краю не выполнена.

3. Обратить внимание исполнительных органов в 1948 году на то, что производительность труда в целом по краю не выполнена.

3. Обратить внимание исполнительных органов в 1948 году на то, что производительность труда в целом по краю не выполнена.

3. Обратить внимание исполнительных органов в 1948 году на то, что производительность труда в целом по краю не выполнена.

3. Обратить внимание исполнительных органов в 1948 году на то, что производительность труда в целом по краю не выполнена.

3. Обратить внимание исполнительных органов в 1948 году на то, что производительность труда в целом по краю не выполнена.

3. Обратить внимание исполнительных органов в 1948 году на то, что производительность труда в целом по краю не выполнена.

3. Обратить внимание исполнительных органов в 1948 году на то, что производительность труда в целом по краю не выполнена.

3. Обратить внимание исполнительных органов в 1948 году на то, что производ

Государственный план сева — нерушимый закон!

Около двух месяцев идут весенние посевные работы в Амурской области, а план сева из яровых выполнен всего лишь на 72,4 процента. Темпы посевных работ отставают даже от уровня прошлого года, который, как известно, приamuraхские колхозы закончили с совершением неудовлетворительными результатами. Особенную тревогу вызывает положение с семенами в основных сельскохозяйственных районах — Кагановичском, Михайловском, Константиновском, Ивановском, Куйбышевском.

Несмотря на то, что колхозам области предстоит посеять еще десятки тысяч гектаров, темпы сева за последние времена не только не возросли, а даже снизились. В первой пятидневке июня было посеяно в полтора раза, а во второй пятидневке — в два с половиной раза меньше, чем в последней пятидневке мая.

Чем же дело? В чем причина этого? В ряде районов вновь пошли в ход ссылки на долги, на ненастную погоду. Прежде всего, последние дожди каким-то образом могли отразиться на семенах колхозов, но почему тогда не садили картофель, овощи? В том же Кагановичском районе за шесть дней посевы в первом-навесе 41 гектар картофеля и 37 гектаров овощей. Еще хуже положение в Константиновском районе. Там за это же время посажено семя гектаров картофеля и 37 гектаров овощей. Если учесть, что в районе 23 колхоза, то выходит, что здесь по-существу свернули посадку картофеля и овощей.

17 гектаров картофеля и 43 гектара овощей посажено за шесть дней в колхозах Архарского района. Одна хорошая бригада в состоянии справиться с этой работой. Секретарь райкома партии тов. Нашенков пытается объяснить отставание района недостатком семян и прежде всего картофеля. Почему же тогда ни в одном колхозе района не организованы закупки и позиционирование семенного материала? Поэтому тов. Нашенков собственноручно подписал справку о наличии и потребности семян, где предусматриваются явно завышенные нормы расходования картофеля, соли и других культур. Такая практика, которой, кстати, приверживаются не только тов. Нашенков, может привести лишь к растраниживанию семенного материала.

Так оно и случилось в ряде районов Амурской области. Во многих колхозах Куйбышевского района, например, высыпали чуть ли не в полтора раза больше соли на гектар, чем это предусмотрено агротехникой. Как ни странно, такая неумелая практика долгое время проходила «под сединой» руководителей района совершенно безнаказанно. Лишь, когда были первоначальные досмотры центров семян, выяснился обман и наложены вызыскания на председателя райкома партии тов. Мухину. Большая перерасход семенного картофеля и зерновых допустили в Константиновском районе, а теперь суют — «нет семян».

Подсчитав имеющиеся возможности, в области решили расширить посевые площади под овощами на три тысячи гектаров по сравнению с государственным заданием. В соответствии с этим были установлены графики для каждого района, для каждого колхоза. Этим в основном и ограничилась работа. Их обком партии, их обисполком не обеспечивали погодой посевного контроля за выполнением графика, не пропагандировали должной требовательности к тем, кто ответственно относится к выполнению его. В результате ни один район до сих пор не завершил не только повышенного задания, но даже государственного плана. За послед-

СЕЮТ КРУПЛЯНЫЕ КУЛЬТУРЫ

СЕРЫШЕВО, 12 июня. (КРАЙТАСС). Колхоз Серышевского района ведут сев крупных культур. В сельхозартели «Амур».

НОВЫЕ ПУТИ

Летом прошлого года по широкому двору московского завода «Борец» шел певеско-кий человек в легком дорожном платье. Он с интересом смотрел на готовые машины, которые отправлялись на нефтяные промыслы «Второго Баку».

— Далеко от Москвы до Хабаровска, а дело у нас одно, — сказал приезжий. Опять у москвичей было, но наши нефтяные двигатели известны теперь повсюду.

Один из инженеров «Борца» предложил пообедать, но тот пожелал зайти сначала в литеиний цех.

— Я литеиник, — коротко сказал он спутнику. — Кстати, мы сейчас вводим новый метод...

— Литье в кокиль? — спросил инженер.

— Приезжий улыбнулся. — Это, кажется, для вас не ново. Тем более интересно взглянуть.

Василий Васильевич Лобанов пробыв в литеином цехе завода «Борец» весь день. Сбросив плащ и засунув руки в измельченные металлические формы, следил за разливкой чугуна. Лобанов высоко оценил удачную конструкцию некоторых форм. Когда, провожая гости, литеиники поинтересовались, как осваивается кокильное литье на заводе им. Молотова в Хабаровске, Лобанов сдержанно ответил:

— Идеи с вами в пути.

Он не сказал, что молотовцы отливали в кокиль более сложные детали. Ему казалось нескромным говорить об этом москвичам.

Позже Лобанов поехал в подследовательский институт. Крупный ученик, академик Бядуля внимательно слушал рассказ Лобанова о кокильном литье. Но и на этот раз литеиник поинтересовался, как осваивается кокильное литье на заводе им. Молотова в Хабаровске. Лобанов сдержанно ответил:

— Сделаны только первые шаги, — заключил он. — Иное дело через год...

Вспомнился об этом разговоре с академиком, начальником литеиного цеха завода им.

По страницам газет

ПИСЬМО ГВАРДЕЦЕВ КОЛХОЗНИЦАМ

Теплое, волнующее письмо гвардейцев энзского подразделения опубликовала газета «Серп и Молот» Архарского района. Письмо адресовано передовому подпольному звену сельхозартели «Цветы Ленина», которое возглавляет Галина Конькова.

Воины Советской Армии, проходящие службу за рубежами родной земли, пишут колхозницам:

«Мы прочитали на страницах газеты «Комсомольская правда» об обязательствах, данные вами на 1948 год. Каждый из нас гордится трудовыми подвигами членов нашего звена. Мы верим, что вы с честью сдержите свое слово, данное великому Сталину.

А за нас будьте спокойны. Гвардейцы не останутся в долгу перед воинами трудового фронта. Мы будем зорко иательно охранять созданный труд советского народа».

В заключительной части письма воины выражают твердую уверенность в том, что молодые колхозницы на полевых работах добьются новых успехов в славу любимой родины.

Это патриотическое письмо вызвало широкий отклик в районе. Колхозники и колхозницы стремятся ответить на призыв доблестных гвардейцев самоотверженным трудом, усилившим борьбу за дальнейший подъем сельского хозяйства.

• В КАНЦЕЛЯРИИ
ТОВ. ПОНОМАРЕНКО

Под таким заголовком газета Тамбовского района «Знамя колхозизации» поместила статью о бюрократическом стиле руководства райпотребкооперации. Когда председателя его тов. Пономаренко спросили, сколько человек работает в системе местной потребкооперации, то из них служит примером в торговле, — он не смог дать ответ. Не в меру разбуженный аппарат райпотребкоопа, его руководители оторвали от письма.

Бригада дала слово товарищу Сталину завершить головой план добывчи рыбы в 31-й годовщине Большого Октября. Судя по напряженности в работе и интенсивному труду, усиленном борьбы за дальнейшее развитие колхоза передается всем.

Бригада дала слово товарищу Сталину

ПРОСДЖА МИНЕРАЛЬНЫХ ВОД

Антира Хабаровска возобновили торговлю кавказскими минеральными водами. В районе уже поступили воды источников Есентуки № 4, № 17, № 20, обладающие высокими целебными свойствами при лечении желудочных и других заболеваний.

• • •

В БЛИЖАЩИЕ дни на Чукотку вылетает комплексная экспедиция научных работников и врачей Хабаровского медицинского института и Дальневосточного научно-исследовательского института лесного хозяйства. Цель экспедиции — изучение состояния здравоохранения и природных условий, оказание медицинской помощи населению.

На снимке: участники экспедиции (слева направо): кандидат медицинских наук А. Е. ТРИФОНОВ, начальник экспедиции доктор медицинских наук А. В. МАСЛОВ, научный сотрудник В. Н. ЛЮБЛИН и студентка 4-го курса медицинского института А. И. ШИТИКОВА.

В близайшие дни поступят в продажу воды источников Боржоми.

Всего в Хабаровске прибывает семь вагонов — около 100 тысяч бутылок —

и минеральных вод.

Запас терриклия у пассажиров начинает постоянно иссякать. Он требует директора ресторана.

— Но тот невозмутим, как бог.

— Дорогой мой, — говорит директор, — не будем волноваться. На теплоходе это противопоказано. Обед вам скоро подадут. Весь разве спешить некуда...

Пассажир сражен железнодорожной логикой и неизвестной аргументацией. Он согласен ждать. Не проходит и полутора часов, как ему приносят на первое — второе, на второе — первое. Удивленный этим странностями пароходной кулинарии, пассажир пытается замолчать словечко настороженного портного приема пищи, но его вежливо перебивает официантка:

— Знаем. Только у нас тут все наоборот. Теплоход наборот, понятно?

— Поэтому вы мне подали вместо горячего супа — холодный?

— А я же вам обьясняла.

Скоро пассажиры могли убедиться, что на этом теплоходе действительно все происходит наоборот.

На вторые сутки неожиданно почуял ходильный ветер. В каютах стало прохладно. Неспокойная натура у пассажиров, надумавших они принять горячий душ...

Позже, когда установился сильный ветер, предложили помочь капитану.

— Волчки у нас хватает...

Душ был оборудован прекрасно, но на голову пришел в нем непонятный пассажиров хмыкал такая вода, словно ее специально содержали в ледяных резервуарах.

Изменение погоды на Амуре, и вот уже жара отдалась путешественникам. Они мечтают:

— Эх, сейчас бы принять холодный душ!

— Недавно зашел у меня спор с литеинчиком Ткачевым, — рассказывает Хабаров. — Ткачев искусно формировал портной со сложным гребешком. Вот этот гребешок, и был, можно сказать, его кокиль. «Уж что-то, а такую тонкую штуку в кокиль не отнести!». Наша литеинщица посмеивалась. Ренни и я их поддерживали и за постель. Видя, что капитан смеется, извинился.

— Капитану понравилась в мегафоне, — вспомнил Хабаров.

— Чему же это понравилось?

— Быстро! — смеялся капитан.

— Капитану понравилось, — вспомнил Хабаров.

— Чему же это понравилось?

— Быстро! — смеялся капитан.

— Капитану понравилось, — вспомнил Хабаров.

— Чему же это понравилось?

— Быстро! — смеялся капитан.

— Капитану понравилось, — вспомнил Хабаров.

— Чему же это понравилось?

— Быстро! — смеялся капитан.

— Капитану понравилось, — вспомнил Хабаров.

— Чему же это понравилось?

— Быстро! — смеялся капитан.

— Капитану понравилось, — вспомнил Хабаров.

— Чему же это понравилось?

— Быстро! — смеялся капитан.

— Капитану понравилось, — вспомнил Хабаров.

— Чему же это понравилось?

— Быстро! — смеялся капитан.

— Капитану понравилось, — вспомнил Хабаров.

— Чему же это понравилось?

— Быстро! — смеялся капитан.

— Капитану понравилось, — вспомнил Хабаров.

— Чему же это понравилось?

— Быстро! — смеялся капитан.

— Капитану понравилось, — вспомнил Хабаров.

— Чему же это понравилось?

— Быстро! — смеялся капитан.

— Капитану понравилось, — вспомнил Хабаров.

— Чему же это понравилось?

— Быстро! — смеялся капитан.

— Капитану понравилось, — вспомнил Хабаров.

— Чему же это понравилось?

— Быстро! — смеялся капитан.

— Капитану понравилось, — вспомнил Хабаров.

— Чему же это понравилось?

— Быстро! — смеялся капитан.

— Капитану понравилось, — вспомнил Хабаров.

— Чему же это понравилось?

— Быстро! — смеялся капитан.

— Капитану понравилось, — вспомнил Хабаров.

— Чему же это понравилось?

— Быстро! — смеялся капитан.

— Капитану понравилось, — вспомнил Хабаров.

— Чему же это понравилось?

— Быстро! — смеялся капитан.

— Капитану понравилось, — вспомнил Хабаров.

— Чему же это понравилось?

